
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму САДІВНИЦТВО,
ПЛОДООВОЧІВНИЦТВО ТА ВИНОГРАДАРСТВО другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 203 Садівництво, 
плодоовочівництво та виноградарство, галузі знань 20 Аграрні науки та 
продовольство, кваліфікація: магістр із садівництва, плодоовочівництва 
та виноградарства, підготовлену кафедрою садівництва та овочівництва 
імені професора І.П. Гулька Львівського національного університету 
природокористування.

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів вищої освіти 
за спеціальністю 203 Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство 
розроблена кафедрою садівництва та овочівництва імені професора І.П. Гулька 
у Львівському національному університеті природокористування на підставі 
Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти 
галузі знань -- 20 Аграрні науки та продовольство спеціальності -
203 Садівництво, та виноградарство згідно наказу Міністерства освіти і науки 
України № 1419 від 17.11.2020 р.

Реалізація освітньо-професійної програми полягає у формуванні системи 
знань, умінь і навичок, що забезпечать здобуванню інтегральної, загальних і 
фахових компетентностей у галузі 20 Аграрні науки та продовольство, 
спеціальності -  203 Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство. 
Акцент робиться на підготовці фахівців, здатних вирішувати завдання у галузі 
аграрні науки та продовольство, спрямованих на вирішення комплексних 
завдань з організації й технології виробництва високоякісної екологічно 
безпечної плодоовочевої продукції та збалансованого природокористування 
через теоретичне, практичне навчання та проведення науково-дослідної 
діяльності.

Дисципліни навчального плану, які наведено в ОПП, відображають 
актуальні для галузі теми та зорієнтовані на досягнення відповідних 
програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та 
змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері 
садівництва, плодоовочівництва та виноградарства.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам до 
розробки освітніх програм другого (магістерського) рівня вищої освіти і 
передбачає якісну та результативну професійну підготовку магістра із 
садівництва, плодоовочівництва та виноградарства закладом вищої освіти.



З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-
професійну програму садівництво, плодоовочівництво та виноградарство
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 203 Садівництво,
плодоовочівництво та виноградарство, галузі знань 20 Аграрні науки та

*

продовольство можна рекомендувати до використання для підготовки 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 203 
Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство, галузі знань 20 Аграрні 
науки та продовольство.
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